08/21

Y/ cssarvxa  INDUSTRIAL CEILING (F250)
FAN GUARD

2 Our service team is ready to answer your questions... ndav — Eri
NEED I'_IELP' 1-800-265-1833 (English) / 1-800-567-2513 (French) 8o 5rucss
CaII or Emall us ﬁl’St IN CANADA - ressalescanada@canarmna.ca - IN USA - ressalesusa@canarmna.ca
SAFETY PRECAUTIONS: TOOLS AND MATERIALS REQUIRED:
1.TURN OFF ELECTRICAL POWER BEFORE STARTING I P -
INSTALLATION OF WIRE GUARD. (e — -) ("\/J (*‘9 )
2. USE WITH CANARMNA CP56 OR CP60 CEILING FAN schnilips Pliers Wrench

NOTE: Product may not look exactly as shown in figures.

PARTS LIST
M6mm Hook, Washer
AA /\ Downrod Bracket FF 06 :
& | x2pecs (Gt )a(rLdel;l;J;
BB Triangle Wire Guard w Closed Hook
{[[Mﬂﬂ X 16 pcs GG X 4 pcs
1 " | Rectangle Wire Guard 5 Cable
CC| | - | x 8 pcs HH X 4 pcs
M4*12mm Screw, Washer :
DD| =0 and Nut I ({% Wire Rope Clamp
X 4 sets p
M6*16mm Screw, Washer
EE Gum 0 and Nut
X 44 sets
INSTALLATION

1. Secure the 2 downrod brackets (AA) to the
fans downrod using supplied screw,washer and
nut (DD) as shown.

(Note - Downrod brackets lower edge should
be touching top of motor assembly
Downrod brackets are only suitable for 1
inch diameter downrod.)




5 =
i BB —
EE \ —HH
: S FF
BB
AN \EE
cc
]
BaSS -
T
T

2. Install 2 triangle wire guards (BB) to the
downrod brackets (AA) by screws, washers and
nuts (EE). Install the hook, washers and nuts
(FF) on the end of the triangle wire guards (BB).

3. Install closed hook (GG) using appropriate
anchor (not supplied) on the ceiling directly
above hook (FF). Connect 2 hooks (FF and GG)
with cables (HH) and lock with wire rope clamps
(I1). Then install triangle wire guards (BB) using
screws, washers and nuts (EE). Repeat the
above for the 8 triangle wire guards (BB) and
form the top of the complete wire guard.

4. Place the J hooked wire loop of panel (CC)
through the wire end loop of panel (BB) as
shown, then connect the adjacent 2 rectangle
wire guards (CC) by screws, washers and nuts
(EE). Repeat the above for the remaining
rectangle wire guards (CC). (Note - the hook
of rectangle wire guard (CC) need to be
outward facing.)

5. To install the bottom of the complete wire
guard, connect triangle wire guard (BB) to the
hook of rectangle wire guard (CC). Then
connect the adjacent 2 triangle wire guards
(BB) by screws, washers and nuts (EE).
Repeat the above for the rest triangle wire
guards (BB).



V//CANARMNA® GRILLAGE DE [ CP93-61KD ]
VENTILATEUR INDUSTRIAL 2

/ 2 Notre équipe de service est prét a répondre a vos questions... . .
BESOIN D'AIDE? 1-800-265-1833 (Anglais) / 1-800-567-2513 (Francais)  8w-Smcr

8 am -5 PmEST.

Ecrivez-nous ou appelez nous d'abord Au Canada - ressalescanada@canarmna.ca - Aux Etats-Unis - ressalesusa@canarmna.ca

MISE EN GARDE: ) , OUTILS ET MATERIAUX REQUIS:

1.FERMEZ LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBUT :
'INSTALLATION DU GRILLAGE @ —=) (=) ()

2. UTILISEZ AVEC LES VENTILATEURS CP56 OU CP60 DE Toumevis A Pinces Cler
CANARMNA rips

N.B.: Peut différer de illustration.

LISTE DES PIECES

s g Crochet M6mm, rondelle
AA Supports a tige de rallonge FF . '
X 2p|$]CX g g @@m 0® et écrou

X 4 ensembles

BB Grillage triangulaire w Crochet fermé
{ﬂm& x 16 mcx GG X 4 mex

b " | Grillage rectangulaire e | Cable?
cc q = | X 8 mcx HH X 4 mcx
Vis M4*12mm, rondelle @% Serre-cable
@m 0 4 -
DD et écrou Il 8 mox

X 4 ensembles

Vis M4*16mm, rondelle
EE Gum 0 et écrou

X 44 ensembles

INSTALLATION

1. Fixez les 2 supports a tige de rallonge (AA)
aux tiges a l'aide de la vis, de la rondelle et de
I'écrou (DD) tel qu’illustré.

(Remarque - Le bord inférieur des supports
de la tige doit toucher le haut du moteur.
Les supports de tiges de rallonge ne convi-
ennent que pour les tiges de 1 pouce de
diametre.)




& e
i BB —
EE \ — HH
: s FF
BB
AN \EE

<

2. Installez 2 grillages triangulaires (BB) aux
supports de tige (AA) avec les vis, rondelles et
écrous (EE). Installez le crochet, rondelles et
écrous (FF) a I'extrémité des grillages triangu-
laires. (BB).

3. Installez le crochet fermé (GG) en utilisant
I'ancrage approprié (non fournis) au plafond
directement au-dessus du crochet (FF). Con-
nectez les 2 crochets (FF et GG) avec les
cables (HH) and vérouillez avec les
serres-cable (I). Puis installez les grillages
triangulaires (BB) a l'aide des vis, rondelles et
ecrous (EE). Répétez I'étape ci-dessus pour les
8 grillages triangulaires (BB) et formez le
dessus complet du grillage.

4. Placez la boucle de fil a crochet en J du
panneau (CC) a travers la boucle d'extrémité
de fil du panneau (BB), tel qu’indiqué, puis
connectez les 2 grillages rectangulaires adja-
cents (CC) avec les vis, rondelles et écrous
(EE). Répétez I'étape pour les grillages rectan-
gulaires restants (CC). (Remarque - le cro-
chet du grillage rectangulaire (CC) doit étre
face vers I’extérieur.)

5. Pour installez le dessous du grillage com-
plet, connectez le grillage triangulaire (BB) au
crochet du grillage rectangulaire (CC). Puis
connectez les deux grillages triangulaires (BB)
avec les vis, rondelles et écrous (EE). Répétez
I'étape pour les grillages triangulaires restants
(BB).



